



本场比赛,耶夫蒂奇头球破门(上)
今年联赛首秀达10踢得很努力(下)

不敌副班长 舜天两连败

舜天客场1:2不敌卓尔

昨晚,在武汉的阵雨中,江苏舜天1:2客场不敌武汉卓尔,遭遇两连败。在失利面前,邓卓翔的第一次首发,达纳拉赫今年联赛的首秀,都显得有些“黯淡”。事实上,本场比赛表现最抢眼的是来自江苏扬州的武汉队门将吴龑,他力保了武汉卓尔的胜利。赛后,舜天主帅德拉甘显得很失落,他说,“最近两场联赛,对手射门都很少,可都取得了进球,取得了胜利。” 本组撰稿 特派记者 吕远(现代快报武汉电)

对方外援两次远射破门 德拉甘:防守出问题

昨天,武汉的天气一会暴雨,一会小雨,难以预料。舜天最近的表现,同样如此。

当裁判吹响终场哨声的那一刻,德拉甘主动和武汉队主帅图拔拥抱,并给对手竖起了大拇指,大度的背后却是一肚子失落。同样失落的,还有赶到客场的近600名舜天球迷。

是的,连续两场都输了,而且输给的全是升班马,堂堂中超亚军,两负升班马,这有点不可思议的味道。

“今天武汉三脚射门打在门框范围内,却进了两个,上一场对东亚也是相同的情况,我非常失落。”德拉甘赛后说道。其实,最不走运的还有门将邓小飞,因为最近对手门框

范围内的射门,几乎都形成了进球。

把目光重新对准赛场,舜天的两个丢球,都来源于对手的远射,而且还是同一个人本特利。如果说,上半场第8分钟,本特利的远射是打中舜天球员折射入网有点运气成分的话,那么第52分钟,本特利的进球则是舜天彻头彻尾防守上的失误。

“这一战,我们其实对他们的14号球员本特利进行了专门的研究,知道他喜欢远射,也做了相应的准备,但是令我遗憾的是,他射门之前都没有对他形成有效的干扰,显然,我们在防守端犯了错误。”德拉甘无奈地说。

对方门将状态神勇 达10首秀难破门

尽管赛后,全场最佳球员给了为武汉打进两球的本特利,可在武汉球迷心目中,全场比赛还有一位英雄,便是他们的门将吴龑,全场比赛,他多次神勇扑救,化解了舜天至少3个必进球。和上一场攻破舜天球门的武磊一样,吴龑也来自江苏,他是扬州人,如今为武汉效力。

吴龑的神勇,让耶夫蒂奇、萨利希、达10组成的三叉戟也难有大的作为。这一战,对于舜天而言,其实有很多第一次,比如邓卓翔自去年转会舜天后第一次首发了,比如达10今年联赛第一次出场了,可在输球面前,这些第一次显得有些“黯淡”。

当然,达10的复出,依然是令球迷眼前一亮的。面对0:2落后的窘境,德拉甘给了达10半个小时的

表现时间。尽管第59分钟才登场,达10还是充分展现了中超最佳的实力,几次拿球传球,都显示了足够的功力,舜天追回的一球,也是源于达10射门后制造的角球机会,耶夫蒂奇门前捡漏头球破门。两场比赛,耶夫蒂奇都有收获,可球队输球了,让他的进球降低了成色。

连续两场失利,让舜天队陷入了比较尴尬的境地。赛后,有球迷在微博上质疑舜天放水,对此舜天方面表示,“队员都是全力以赴,绝对没有放水。”下周六,舜天将在主场迎来强大的对手广州恒大,又是一场硬仗,对于德拉甘和舜天而言,困难不小。“希望球队能好好总结,从两场失败中,吸取一些经验,最重要的是,士气不能丢。”舜天高层说道。

温网风云

●昨晚,2013年温布尔登网球公开赛结束了女单决赛的较量,法国名将巴托丽以6:1、6:4横扫利斯基,摘得温网桂冠,收获职业生涯首个大满贯冠军。

●前晚,中国选手彭帅在温布尔登公开赛女双半决赛中,与中华台北的谢淑薇搭档,以2:0击败日本的青山修子和南非的斯奇皮尔斯的组合,闯入决赛。

中国足协法律顾问: 尊重卡马乔的选择

7月5日,媒体上出现了一份由前国足主教练卡马乔发出的“媒体声明”,对其与中国足协的主教练合同问题作了几点声明。就此问题,新华社记者专访了中国足协法律顾问田凤常律师。

记者:田律师,首先想请您介绍一下卡马乔被解职的基本情况。

田凤常律师:6月21日,中国足协领导与卡马乔及其助理教练举行了会面,向卡马乔明确表示:因其执教两年来成绩不佳,国家队未取得明显进步,尤其在以1:5的比分输给泰国队后,引起公众和球迷不满。中国足协经过教练委员会研究,决定卡马乔及其教练团队不再担任国家队教练工作。卡马乔对中国足协的决定明确表示尊重和接受。

此后,中国足协与卡马乔方面约定,合同解除的善后事宜由双方律师进行商谈。

记者:那么双方谈判进程究竟怎样?

田凤常律师:从7月1日开始,双方共进行了两次会谈。中国足协方面认为,在卡马乔执教两年中,基本未能按照合同约定,带领中国国家队出色完成比赛任务,也未给中国国家队带来积极有效的变化。中国足协认为卡马乔未能完成合同约定的义务,中国足协选择了提前终止合作。对于终止合作之后可能的补偿额度,由于双方预期差距很大,谈判陷入僵局。

记者:那是否谈判就此破裂,双方都不再有谈判意向了呢?

田凤常律师:在双方第二次会议结束后,我收到了卡马乔方面两封简短邮件,表明如中国足协不接受其条件即视为谈判破裂,并将诉诸国际足联。对此,中国足协始终希望本着坦诚务实的原则协商解决,随时准备与卡马乔方面进一步谈判。但是,对于对方的一切选择,中国足协也表示尊重。 据新华社

链接

最后15分钟 对手忙倒地

与舜天交战前,武汉队排名联赛倒数第一,对于他们而言,每一场比赛都是生死战,事关最后的保级。迫切想赢的心情,是可以理解的。不过,武汉队在领先后,多次拖延时间的行为,让舜天球迷感到不爽。网络上,不少球迷也戏言,“武汉队是担架队,因为比赛最后15分钟,武汉队队员三次‘莫名其妙’倒地,三次让担架进场。”

的确,听说过拖延时间的,但像武汉队这样,比赛还有15—20分钟的时间,就开始用各种方法拖延时间,多少令人难以接受。此外,现场球童也不太给力,下半场门将邓小飞有一次要开球门球,竟然找不到皮球,急得他四处找球,甚至一度想自己去捡球。

当然,对于这些现象,舜天主帅德拉甘显得很豁达,“祝贺武汉队,今天他们的表现还是配得上这场胜利的。”

DESIGN RUBONI
戴胜·兰博尼
wall panel • Wooden floors



护墙板成定制木品新潮

恭贺戴胜·兰博尼护墙板获米兰国际家居展金奖

尊贵皇家血统
米兰国际家居展获金奖

全系进口芯材
意大利顶级设计师作品

精品展厅
彰显欧洲古典护墙板之大成

目前,兰博尼护墙板由品质独特,制作工艺精湛、设计风格时尚,赢得米兰国际家居展评审团专家们的认同,获得金奖。

据了解,戴胜·兰博尼精选来自欧美、非洲、东南亚等地的优质原生态木材,经过国际先进的蒸汽干燥定型处理技术,采用先进的制造设备和精湛工艺,融入传统的手工雕刻工艺,制作出造型美观、结构稳定、气质高贵产品,是目前中国市场上最先保障不开裂的护墙板制造商。

戴胜·兰博尼南京直营店加盟

招商电话: 400-025-9688

金陵店: 金陵国际家居3楼 025-86550013

旗舰店: 汉中门大街天顺大厦2楼 025-86551366

戴胜木门
DESIGN TIMBER DOOR